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I Tipukas Ne 263-OJ1 ot 30.08.2024 1.
Pacyer miiaTHo¥ 10MOJIHHTEIbHOW YC/IyTH:
KpYy:k0K «TecTomiacTuka ¢ 3j1eMeHTaMM IU3aiiHa»

MecTo npoBeneHus:
KaOMHET U30/1eATeIbHOCTU :
Bpems nposenenus: N i
Bropuuk, yerBepr: 17.30-18.00; 18.10-18.40 ;

HEOBXOIUMBIE IAHHBIE | PACHYETBHI 110 CTATHE
I. KommyHaJsibHbIe yciyru Ha 1 peGenka B mecsin: 8,43 pyo.

CroumocTs 3nanust: 4304819,06 1) Croumocts 1 M? B ro;
Ornnara KOMMYHaJIbHBIX YCIYT B FOJ: (4304819,06+1358605,00):1399,2=4047,70 (py0.)
1358605,00 2) Croumoctsb 1 M? B MecCHII;
ITnomans 3manug: 1399,2 m? 4047,70:9=449,70 (py6.)
[Inomans kabunera N30:14,1 m? 3) Croumocts | M? B JIeHb:
KonmuectBo mecsies B roay: 9 449,70:8=56,21 (py6.)
KonunuectBo fnereid, moay4aromux MmiIaTHYo 4) Croumocts 1 M? B Hac:
oOpa3zoBarenbHylo ycnyry: 47 nereit 56,21:8=7,02(py0.)

5) Apenja, KOMMYHaJIbHbIE YCIyTU KaOMHETa B Yac:
7,02 x 14,1 =99,08 (py6.)

6) ApeHaa, KOMMyHaJIbHBIEC YCIYTH Ha 47 neTeit u3
pacyera 4 rpyInoBbIX 3aHATUI B MECSLI:

99,08 x 4=396,33 (py0.)

7) Apenja, KOMMyHajIbHbIE yCIyru Ha 1 peGeHka:
396,33:47=8,43(py0.)

I1. 3apa0orHas niara Ha 1 pedenka B mecsan: 494,17 pyo.

[Tenaror-yuutens (1 craBka): 16242,00 (pyo0.) 1.16242,00+1624,20= 17 866,20 (py6.)
Yo6opumk ciyxeoHsix momernienuit (0,1 cT.): 2.Hanor (ECH) — 30 %:

1624,20 pyO. 17 866,20:100x30 = 5359,86(py0.)
KonuuecTBo aerel, MOTy4YaronuX MIATHYIO 3. 3apaboTHas muata Ha 1 peGeHKa B MECHII:
obOpasoBarenbHy0 yciuyry: 47 nerei 17 866,20+5359,86=23 226,06(py0.)

23 226,00:47=494,17 (py6.)

I11. ITpoune pacxoasl Ha 1 pebenka B Mecsin: 258,51 py0.

Kannensipckue ToBapbl, mocooOws, [Tpoune pacxonsl Ha 1 pebeHKa B MECSIII:
o0opyoBaHue, MaTeprabl, 00CITy)KHBaHUE 12150,00:47=258,51 (py6.)
ITK: 12150,00 pyO®.

IV. Penrabeabnocts (10%): 76,11 pyo.

ApeHza, KoOMMyHalbHbIe ycayru Ha 1 pebenka | 1) 3arparsl Ha 1 peOeHKka B MecsII:

B MecsIl: 8,43 pyo. 8,43+494,17+258,51 = 761,11 (py6.)
3/nnara Ha 1 peGenka B Mecsi: 494,17 py6. 2) PenrabensHocTh: (10%):

[Ipoune pacxoasl Ha 1 peGeHKa B MECHIL; 761,11:10 = 76,11 (py0.)

258,51 pyo.

V. 3apatornas niara gucnerdepa QY: 83,72 pyo.

3arpatsl Ha 1 pebenka B mecsir: 761,11 (py0.) | 3apabotnas mnara nucrerdepa OV (10% ot o6mmx

PenrabensHocTh: 76,11 (pyo.) 3arpar): (761,114+76,11):10=83,72 (py0.)
VI. Croumocts 1 3ansatus: 230,24 py0.

3arpatsl Ha 1 pebenka B mecsir: 761,11 pyoO. 1) OGmue 3aTparbl Ha 1 peOeHKa B MECHII:

PenrabensHoCTh: 76,11 pyo. 761,11+76,11+83,72 = 920,94 (py6.)

3apabotHas uiata agMuHucTpanuu: 83,72 pyo. | 2) CToMMOCTh OHOTO 3aHSTHUS:

Kon-Bo 3ansiThii B Mecsi ¢ 1 peObeHKOM: 921,00:4=230,24 (py0.)

4 (1 pa3 B HenEIMIO)




